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Sdělení seniorátního výboru z jednání konaného dne 15. ledna 2018 v Plzni

Dobrý den, sestry a bratři, 
zdravíme Vás v novém roce a přejeme hodně Božího požehnání v darovaném 
čase. Naše první jednání mělo, mimo jiné, následující obsah:

 Jako host se zúčastnila jednání sestra Kristina Kupfová, která žádá seniorátní 
výbor o doporučení k zařazení do vikariátu. Po seznámení a rozhovoru SV se 
zařazením do vikariátu souhlasil. 

 SR potvrdila službu bratra faráře Pavlise na ⅓ úvazku v Merklíně.
 Sestra Šilarová poslala žádost o rezignaci k 31.3.2018 na službu v Teplé. SV 

rezignaci přijímá.
 S díky bratru Zoubkovi je připravena základní verze seniorátního kalendáře 

(viz příloha sdělení)
 Presbyterní konferenci dle návrhu M. Sterzika plánujeme na 14.4.2018 

s tématem „100 let ČCE - důvod k oslavě nebo důvod k zamyšlení“ – místo 
konání upřesníme.  

 SV upozorňuje bratry faráře na povinnost vybrat si dovolenou. V případě 
kumulace dovolených bude bratr senior nucen zákonem dovolenou nařídit. 

 Seniorátní výbor děkuje za splnění termínu uzavření nových nájemních smluv 
na bydlení farářů. 

Hospodářské věci
 Je vytvořen a v příloze přiložen seniorátní kalendář plateb včetně částek a 

čísel účtů.
 Podpůrný fond prosíme poslat na seniorátní účet do 13.3.2018.
 Proplácení stravného na pastorální konference zůstává v tomto roce podle 

zvyklostí seniorátu.
 Náhrada za 1 km jízdy automobilem je 4 Kč za km (benzín se neproplácí).
 Bratr Kovář předložil seniorátnímu výboru výsledek hospodaření za rok 2017. 
 Sbory, které obdržely v minulém roce dotaci na „mikroprojekty“ žádáme o 

hodnocení projektu podle přílohy sdělení „Hodnocení mikroprojektu“.

Různé 
 Bratr Zoubek připomíná sborům, aby tam, kde je třeba, byly provedeny 

opakované volby 
 Ze sborové zásilky 10/2017 -připomínáme žádost ústředí o zpracování 

podkladů pro posouzení stavu nemovitého majetku, dokument k projektu 
Kniha příběhů víry, z lednové zásilky pak informace jak používat nové logo 
církve.

Z pověření SV sestavil Josef Beneš


